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Hmsn: Hckanpep
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.05.2009 22:08:48

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaga: 09.05.2009 09:39:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91038/answer/91039




YBaxkaemnii Mckangep! Ilpexme Bcero, Bam Hafgo UCKTIOYUTD (UM TOOTBEPAUTE) NHPEKITUIO
MOYEII0JIOBLIX ITyTeH, BRIACHUTD BUL MHMeKuuu. OT 3TOTO 3aBUCUT [albHENIIas TaKTuKa. [loaTomy
Bam Hamo cmaTh aHaIM3bl Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHOEKITNIO (XTTaMUAUY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHOUOBI, Ypealaa3Mhl); 00Ul aHaIu3 MOYH; TI0CEB MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOr0 MOXKHO OyIOeT pemuTh - eCTh TaTOJIOTHUS WA HET,
Ha3HAYUTL TeueHue (ecnu Heobxonumo). Yoauu!



